A/72/6 (Sect. 33)

Distr.: General 28 April 2017 Arabic

Original: English



الدورة الثانية والسبعون

الميزانية البرنامجية المقترحة لفترة السنتين ١٨٠١٩-٢٠١

الجزء الحادي عشر النفقات الرأسمالية

الباب ٣٣

التشييد والتعديلات والتحسينات وأعمال الصيانة الرئيسية

المحتويات

الصفحة	
٣	عرض عام
٣	التوجه العام
٦	استعراض عام للموارد
11	معلومات أخرى
11	ألف – برامج التعديلات والتحسينات وأعمال الصيانة الرئيسية
11	١ – المقر
17	٢ – مكتب الأمم المتحدة في جنيف
١٣	٣ – مكتب الأمم المتحدة في فيينا
١٤	٤ – مكتب الأمم المتحدة في نيروبي
10	 اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ

^{*} سيصدر موجز للميزانية البرنامجية المعتمدة باعتباره الوثيقة A/72/6/Add.1



١٦	٦ - اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريبي	
١٧	٧ – اللجنة الاقتصادية لأفريقيا	
١٨	٨ - اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا	
١٨	- الشبكة المؤسسية للأمم المتحدة	باء

17-06916 2/18

عرض عام

الجدول٣٣-١

الموارد المالية

(بدولا رات الولا يات المتحدة)

1.9	اعتمادات الفترة ٢٠١٦-٢٠١٧
(07 0.7 5)	التعديلات الفنية (إلغاء الاحتياجات غير المتكررة)
(٦٧٠ ٩٠٠)	التغييرات الأخرى
(07 177)	مجموع التغييرات في الموارد
07 180 V	مقترح الأمين العام للفترة ٢٠١٨ - ٢٠١٩ ^(١)

(أ) بالمعدلات المنقحة للفترة ٢٠١٦-٢٠١٧.

التوجه العام

1-77 يحدد هذا الباب الاحتياجات من الموارد للنفقات الرأسمالية المتعلقة بأنشطة التعديل والتحسين وأعمال الصيانة الرئيسية للممتلكات والبنى التحتية الرئيسية للأمم المتحدة في جميع أنحاء العالم. ويشمل ذلك تحديث المباني والتجهيزات التقنية القائمة. وتُطلب الموارد مركزياً في إطار هذا الباب لكفالة اتخاذ نهج متسق ومنهجي فيما يتعلق بإدارة المرافق وأعمال الصيانة الرئيسية وعمليات التشييد وتكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وتجدر الإشارة إلى أن تكاليف الموظفين والتكاليف ذات الصلة لإدارة وتنظيم الأنشطة المقترحة في هذا الباب ترد تحت الأبواب الرئيسية الخاصة بكل منها في الميزانية البرنامجية المقترحة لفترة السنتين ١٠١٨- ١٠١٩ بالنسبة لمقر الأمم المتحدة، ومكتب الأمم المتحدة في جنيف، ومكتب الأمم المتحدة في فيينا، ومكتب الأمم المتحدة في نيرويي، واللجنة الاقتصادية لأفريقيا، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لأسيا والمحيط الهادئ، واللجنة الاقتصادية لأفريقيا، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لاسيا والمحيط الهادئ، واللجنة الوظائف، واللجناف الوظائف، واللجناء وظائف المساعدة المؤقتة العامة التي وافقت عليها الجمعية العامة فيما يخص مشاريع رأسمالية كبرى معينة باستثناء وظائف المساعدة المؤقتة العامة التي وافقت عليها الجمعية العامة فيما يخص مشاريع رأسمالية كبرى معينة معدة زمنيا.

- ٢-٣٣ وترد فيما يلي المعايير المعمول بها لتقرير ما إذا كان سيُدرج مشروع ما في إطار أعمال التعديل والتحسين أو أعمال الصيانة الرئيسية، وقد تم تحديثها لتعكس سياسة المعايير المحاسبية الدولية للقطاع العام فيما يتعلق بإدارة الممتلكات:
- (أ) تُصنف ضمن التعديلات والتحسينات المشاريع التي تتسم بكثافة رأس المال والتي لها طابع هيكلي وتؤدي إلى تعديل أو تحسين المرافق أو الهياكل الأساسية بدرجة كبيرة، سواء من حيث تكوينها المادي أو في بِنْية تكنولوجيا المعلومات؛
- (ب) تُصنف ضمن أعمال الصيانة الرئيسية المشاريع الرامية إلى إصلاح أو استبدال ما هو قائم بالفعل من التجهيزات (مثل التدفئة والتهوية وتكييف الهواء) والنظم (مثل الكهرباء وتكنولوجيا المعلومات، والأمن)، أو إلى الزيادة في قيمة الممتلكات و/أو تمديد العمر النافع لأصل من الأصول، أو إلى القيام، بطريقة أخرى، بالمحافظة بوجه عام على المرافق والخدمات في حالة تشغيلية جيدة.

- ٣٣-٣ وفيما يتعلق بعنصر أعمال الصيانة الرئيسية من المقترحات الواردة في الباب ٣٣، فإن غالبية المشاريع متكررة وتعكس أنشطة جارية لكفالة صيانة المباني حتى تظل في حالة تشغيلية جيدة وضمان متانة الهياكل الأساسية المادية وبنية تكنولوجيا المعلومات، بما يقلل من احتمال تعطل خدمات التشغيل. وفي المقابل، فإن التعديلات والتحسينات تشتمل في العادة على مشاريع غير متكررة تنفذ لمرة واحدة قد تمتد، نظراً لحجمها وتعقيدها، لأكثر من فترة واحدة من فترات السنتين (مشاريع متعددة السنوات).
- 2-٣٣ والتنسيق المشاريع المدرجة في إطار هذا الباب بما يلي: (أ) البرنامج الفرعي ٤ خدمات الدعم، والبرنامج الفرعي ٥ الإدارة والتنسيق الاستراتيجيان لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات، والبرنامج الفرعي ٦ عمليات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، من العنصر ألف المقر؛ (ب) البرنامج الفرعي ٤ خدمات الدعم، والبرنامج الفرعي ٦ عمليات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، من العنصر باء مكتب الأمم المتحدة في جنيف، والعنصر جيم مكتب الأمم المتحدة في فيينا، والعنصر دال مكتب الأمم المتحدة في فيينا، والعنصر دال مكتب الأمم المتحدة في فيرويي، من البرنامج ٢٥ خدمات الإدارة والدعم، من الخطة البرنامجية لفترة السنتين ١٠٤٨ ١٠١٩ (٨/٦١/6/Rev.1).
- 0-٣٣ وتتمثل أهداف البرامج الفرعية بوجه عام في كفالة تسيير أعمال الأمانة العامة بكفاءة وفعالية فيما يتعلق بمرافق المكاتب والمؤتمرات وإدارة الأصول، وكفالة إنجاز الأهداف الاستراتيجية والعملية والتشغيلية للمنظمة بكفاءة وفعالية وشفافية بالاستعانة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وتندرج الإنجازات المتوقعة ومؤشرات الإنجاز المتصلة بتحقيق هذه الأهداف في الإطار المنطقي لمكتب خدمات الدعم المركزية، ومكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، والخدمات الإدارية في جنيف وفيينا ونيروي.
- 7-٣٣ وفي المقر، تقع المشاريع المقترحة في إطار هذا الباب تحت مسؤولية مكتب خدمات الدعم المركزية ومكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، حسب الاقتضاء. وتتولى الجهات المعنية بتقديم الخدمات الإدارية في جنيف وفيينا ونيرويي واللجان الإقليمية المسؤولية، ضمن اختصاص كل منها، عن تنفيذ المشاريع في إطار هذا الباب وعن إدارة الموارد ذات الصلة. وستُنفذ المشاريع المقترحة المتعلقة بسلامة وأمن مباني الأمم المتحدة في جميع المواقع الرئيسية بالتنسيق الوثيق مع إدارة شؤون السلامة والأمن.
- ٧-٣٣ ووفقاً لقرار الجمعية العامة ٢٠/٥٢، سيمارس مكتب خدمات الدعم المركزية دوره التنسيقي المتمثل في تزويد المواقع التي توجد خارج المقر بالسياسات والمبادئ التوجيهية الإدارية المتكاملة والمنسقة وبالمساعدة التقنية في مجال تنفيذ مشاريع إدارة المرافق. وتتولى وحدة إدارة الممتلكات الخارجية التابعة لدائرة إدارة المرافق مسؤولية تقديم التوجيه والدعم والمشورة الفنية إلى المكاتب الموجودة خارج المقر واللجان الإقليمية فيما يتعلق بتخطيط وإدارة ورصد مشاريعها الرئيسية في مجال التشييد. وشددت الجمعية العامة، على سبيل المثال في قرارها ٢٧٢/٧١، على ضرورة الإشراك الفعلي لمكتب خدمات الدعم المركزية في الإشراف على المشاريع في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ واللجنة الاقتصادية لأفريقيا لضمان الإشراف المركزي على مشاريع التشييد، بما يشمل إدارة المخاطر والمواءمة مع الدروس المستفادة.
- ٨-٣٣ وقدم الأمين العام في تقريره عن الاستعراض الاستراتيجي للمرافق (A/70/697)، معلومات مستكملة عن برنامج صيانة الأصول العقارية الذي عرض في بادئ الأمر في تقريره السابق (A/69/760)، بما في ذلك قائمة مستوفاة لمشاريع التشييد المقترحة التي سيضطلع بها على المدى القصير في مكتب الأمم المتحدة في نيروبي، واللجنة الاقتصادية لأفريقيا، واللجنة

17-06916 4/18

الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، واللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريبي. وتمشيا مع توصية اللجنة الاستشارية لشؤون الإدارة والميزانية الواردة في الفقرة حادي عشر – ١٧ من تقريرها ٨/70/٦، التي أقرتها الجمعية العامة في قرارها ٢٤٧/٧٠، بأنه من غير المناسب إدراج التقديرات الأولية من الموارد للمشاريع المحددة في الاستعراض الاستراتيجي للمرافق في الميزانية البرنامجية المقترحة للفترة ٢٠١٦-١٧، لم تدرّج في الميزانية البرنامجية المقترحة للفترة يذلك من أجل أفرقة إدارة المشاريع المطابقة لها في إطار أبواب الميزانية الأخرى ذات الصلة غير الباب ٣٣. وستقدم الاحتياجات من الموارد لهذه المشاريع للفترة الرئيسي من الموارد أبواب الميزانية والمبعين للجمعية العامة.

9-٣٣ وعرض تقرير الأمين العام عن الاستعراض الاستراتيجي للمرافق (A/70/697) أيضا معلومات مستكملة بشأن تحليل التكاليف والفوائد لنهج صيانة المرافق العام المقترح فيما يخص الأصول من المباني والهياكل الأساسية المملوكة للأمم المتحدة، بما في ذلك تحليل تجريبي منقح. وأيدت الجمعية العامة، في قرارها ٢٤٨/٧٠ باء، توصية اللجنة الاستشارية بضرورة تقديم معلومات أكثر تفصيلاً في المستقبل فيما يتعلق بميزنة وتمويل اتباع نهج وقائي قائم على أساس منهجية الاستبدال المستندة إلى دورة الحياة لكي تفهم الدول الأعضاء الآثار المالية المترتبة على اتباع هذا النهج فهماً أفضل (انظر أيضا A/70/7/Add.43). وفي هذا الصدد، سيقدم مزيد من المعلومات بشأن التكاليف والمنافع المحتملة لبرنامج صيانة من خلال إعادة الرسملة التدريجية في التقرير المقبل للأمين العام عن الاستعراض الاستراتيجي للمرافق، الذي سيقدم في الجزء الرئيسي من الدورة الثانية والسبعين للجمعية العامة، وستقدم الاحتياجات من الموارد ذات الصلة لفترة السنتين ١٠٤٨ - ٢٠١٩ في التقرير المقبل للأمين العام بشأن تعزيز صيانة المباني في الأمانة العامة للأمم المتحدة. وبناء على ذلك، فإن الاحتياجات المقترحة من الموارد تحت هذا الباب أعدت على أساس المنهجية المتبعة حاليا.

١٠-٣٣ وفيما يتعلق بإعداد الميزانية البرنامجية المقترحة لفترة السنتين ٢٠١٨-١٩-٢، استعرض مكتب خدمات الدعم المركزية الأنشطة المقترحة التي ستُطلب لها موارد في إطار الباب ٣٣ لكل من المكاتب الواقعة خارج المقر واللجان الإقليمية، وقدَّم توجيهات ومشورات فنية، حسب الاقتضاء، لضمان توافق تخطيط المشاريع مع السياسات المعمول بما والممارسات المتبعة، فيما يتعلق بممتلكات المنظمة وإدارتها الفعالة بوجه عام.

١١-٣٣ ويوفر مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات القيادة المركزية في مجال وضع وتنفيذ استراتيجية ومعايير لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات على نطاق المنظمة، ويكفل كفاءة استخدام الموارد في تحديث نُظُم المعلومات وفي تحسين خدمات المعلومات والاتصالات. ويحدد المكتب التوجه الاستراتيجي العام ويوفر النُظُم والهياكل الأساسية المؤسسية بحدف تحقيق الاتساق والتنسيق. وفي ذلك السياق، يتولى مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات مسؤولية الإدارة المركزية لمشاريع تحديث البنية الشبكية العالمية في المكاتب الموجودة خارج المقر وفي اللجان الإقليمية، وذلك من خلال تنفيذ مشروع الشبكة المؤسسية الرامي إلى توحيد معدات البنية الشبكية وجعل جميع الشبكات في شتى أنحاء العالم تعمل بنفس معايير الأداء والجودة والموثوقية.

استعراض عام للموارد

۱۲-۳۳ يبلغ إجمالي الموارد المقترح تخصيصها لفترة السنتين ۲۰۱۸-۲۰۱۹ في إطار هذا الباب من أبواب الميزانية ۲۰۱۰ دولار قبل إعادة تقدير التكاليف، وهو ما يمثل انخفاضا صافيا قدره ۲۰۱۰ دولار وبل الميزانية ۵۲،۲۰ في المائة) مقارنة بالاعتماد المرصود لفترة السنتين ۲۰۱۱-۲۰۱۷. وباستثناء الموارد المخصصة في الفترة ۲۰۱۲ للخطة الاستراتيجية لحفظ التراث في مكتب الأمم المتحدة في جنيف، وكذلك الموارد المعتمدة المشاريع التشييد في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ واللجنة الاقتصادية لأفريقيا، التي تظهر في المحدول ۳۳-۲ أدناه كتعديلات فنية، يعكس إجمالي الموارد المقترحة لفترة السنتين ۲۰۱۸-۲۰۱۹ لهذا الباب انخفاضا صافيا قدره ۹۰۰ دولار (أو بنسبة ۱٫۳ في المائة). وتعنى التغييرات في الموارد إلى ثلاثة عوامل هي: (أ) التعديلات الفنية المتعلقة بإلغاء الاحتياجات غير المتكررة؛ (ب) التغييرات ضمن الأبواب و/أو فيما بينها، (ج) تغييرات أخرى. ويغطي مستوى الموارد المقترحة تكاليف تنفيذ الولايات على نحو كامل وفعال ومتسم بالكفاءة.

١٣-٣٣ وتبين الجداول من ٣٣-٢ إلى ٣٣-٤ أدناه توزيع الموارد.

الجدول ٣٣-٢

الموارد المالية حسب العنصر

(بَالاف دولارات الولايات المتحدة)

الميزانية العادية

	<i>)</i> -	-									
				التغيرات في	ب الموارد						
			التعديلات الفنية (شطب الاعتمادات				_				
	,	() (غير المتكررة،		<i>f/</i> .				. 4		
			والاعتمادات المرصودة		ضمن و/أو عله نطاق				المجمـــوع قدا اعادة	اء ادة	تقــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
			للوظائف			تغيرات		النسية	تقددير		
العنصر	1.10	r.11	لفترة السنتين)	والموسعة	(الأبواب)	أخرى	المجموع	المئوية	التكاليف	التكاليف	1.19
ألف – التعـــديلات والتحسينات											
١ – المقر	1.9.7,7	0 778,7	-	-	-	(A·,·)	$(\wedge \cdot , \cdot)$	(١,٥)	0 1 2 2 , 7	۲۰۳,۰	0 754,7
۲ – جنیف	٤٨ ١٢٤,١	٤٦ ٤٥٠,٨	(٤٣ ٥٦٦,٧)	-	۸۱٥,۹	(٤٥,٣)	(1, 197)	(97,1)	٣ ٦٥٤,٧	187,7	۳ ۷۸۷,٤
۳ – فیینا	۲ ۰۳۲,٦	1 0.7,0	-	-	(١٠٩,٦)	(٢١,٧)	(171,7)	(A,Y)	1 471,7	٧٧,٥	۱ ٤٤٨,٧
٤ – نيروبي	۳ ۲٤٧,٤	۲ ۳۱۹ <i>,</i> ۰	-	-	191,0	(٤٩,٥)	1 £ 9,.	٦,٤	۲ ٤٦٨,٠	777,	۲ ٦٩٠,٨
 ٥ – اللجنـــة الاقتصادية والاجتماعية لآســــيا والحـــيط 											
الهادئ	7 171,9	۱ ۸۳۳,۲	(٧٥٠ <i>,</i> ٤)	-	-	(٩,٥)	(٧٥٩,٩)	(٤١,٥)	1 . ٧٣,٣	٣٩,٠	۱ ۱۱۲٫۳

17-06916 6/18

						، الموارد	التغيرات في				
	إعــــادة تقــــــــــــــــــــــــــــــــــــ		النســــــــــــــــــــــــــــــــــــ		تغــــيرات	على نطاق البــــاب	الـــولا يات الجديــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	التعديلات الفنية (شطب الاعتمادات غير المتكررة، والاعتمادات المرصودة للوظائف الفترة السنتين)	<i>الف</i> ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	الفــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	<i>العنص</i> ر
											٦ – اللجنـــة الاقتصــادية لأمريكـــا اللاتينيـــة ومنطقـــة
1 277,0	٧٩,٣	1 897,7	18,0	177,0	177,0	-	-	-	۱ ۲۲۰,۷	985,7	الكاريبي ٧ - اللجنــــة الاقتصادية
٣ ٢٨٥,٣	٤٣٢,١	7 104,7	(٨٠,٦)	(۱۱ ۸۸۰,۲)	(٣١,٨)	rr1,9	-	(17 110,5)	1	۳ ۸۹٦,۸	لأفريقيا ٨ - اللجنـــة الاقتصادية
_	-	-	(۱۰۰,۰)	(٩٧,٩)	-	(97,9)	-	-	97,9	٤٠٩٥,٨	والاجتماعية لغربي آسيا
19 154,7	1 147,6	۱۷۹٦۱,۸	(Vo,o)	(00 £19,9)	(٦١,٢)	۱۱٤٣,۸	-	(07 0.7, £)	VT TA1,V	۷٥ ٣٩٦ <i>,</i> ١	المجموع الفرعي، ألف
											باء – أعمـــــــال الصــــــيانة الرئيسية
۱۲ ۸۰۲,۸	۲,۲۸٤	17 77.,7	(\cdot, λ)	(1.7,.)	(۱۰۳,۰)	_	-	-	17 277,7	11 177,7	١ – المقر
۱۰ ۰۸۸,۹	۳٥٣,٦	9 740,4	(A,A)	(9٣٦,9)	(١٢١,٠)	(٨١٥,٩)	-	-	1. 777,7	1.077,0	۲ – جنیف
۱ ۲٥٨, ٤	٦٦,٠	1 197,8	١٠,١	1.9,7	-	1.9,7	-	-	۱ ۰۸۲,۸	977,7	۳ – فیینا
۳ ۲۲۸,۰	٣٠٤,٦	۳ ۳٦٣, ٤	(0,7)	(١٩٨,٥)	-	(191,0)	-	-	۳ ٥٦١,٩	7 0 8 1 , 4	٤ – نيروبي
١ . ٩ ٥, ٩	٣٦,٤	١٠٥٩,٥	(٠,٨)	(٨,٦)	(٨,٦)	-	-	-	۱ ۰٦٨,١	۵٦٨,٤	 اللجنـــة الاقتصادية والاجتماعية لآســـيا والحـــيط الهادئ اللجنـــة الاقتصادية لأمريكـــا اللاتينيـــة
											ومنطقــــة الـح
987,.	0.,1	۸۸۱,۹	(۲۹ <i>,</i> ۷)	(٣٧٢,0)	(٣٧٢,0)	-	_	-	۱ ۲۰٤,٤	1 088,7	البحــــر

						الموارد	التغيرات في				
تقــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	إعـــادة	_	النسية	-		على نطاق	الــولا بات	التعديلات الفنية (شطب الاعتمادات غير المتكررة، والاعتمادات المرصودة الموظائف	الفــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	الفــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	
		ير التكاليف	المئوية	المجموع	ير أخرى	(الأبواب)	 والموسعة	لفترة السنتين)	r.11	1.10	لعنصر
1 . 47,0	۱۳۷,۰	۸۹۹,٥	(۲۷,۲)	(٣٣٦,٩)	-	(٣٣٦,٩)	-	-	۱ ۲۳٦,٤	1 .00,0	٧ - اللجنــــة الاقتصادية لأفريقيا
077,8	۳۲,۸	071,0	۲۱,۲	98,8	(٤,0)	97,9	-	-	££1,1	٥٧٠,٢	 ٨ - اللجنـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
71 ££9,A	1 £77,1	Y9 9A7,V	(0,0)	(1 ٧٥٣,٤)	(1.9,1)	(1 154,4)	_	-	T1 V£•,1	۲۸ ۹٤٧,۰	المجموع الفرعي، باء
٤ ٣٥٢,٠	178,1	£ 1.1.Y, Y	_	-	_	-	_	-	٤ ١٨٧,٢	٦ ٦٣٤,٤	جيم – الشــــبكة المؤسســـية للأمم المتحدة
0 6 90 . , .	7 118,4	٥٢ ١٣٥,٧	(7,70)	(۵۷ ۱۷۳,۳)	(٦٧٠,٩)	-	-	(٥٦ ٥٠٢,٤)	1.9 ٣.9,.	11.977,0	المجموع

الجدول ٣٣-٣

توزيع الموارد حسب العنصر

(النسبة المئوية)

1,.	المجموع
۸,٠	جيم – الشبكة المؤسسية للأمم المتحدة
٥٧,٥	باء – أعمال الصيانة الرئيسية
٣٤,٥	ألف – التعديلات والتحسينات
الميزانية العادية	

التعديلات الفنية

١٤-٣٣ تعكس التغييرات في الموارد التي مجموعها ٢٠١٠ ٥ ٦ ٥ دولار إلغاء الاحتياجات غير المتكررة المعتمدة في فترة السنتين المحتياجات غير المتكررة المعتمدة في جنيف عملا المحتياجية لحفظ التراث في مكتب الأمم المتحدة في جنيف عملا بقراري الجمعية العامة ٢٤٨/٧٠ ألف و ٢٧٢/٧١ ألف؛ (ب) تنفيذ مشروع التعديل التقويمي لمباني مقر اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ في بانكوك لجعلها مستوفية لمعايير مقاومة الزلازل واستبدال التجهيزات المنتهية الصلاحية فيها، عملا بقرار الجمعية العامة ٢٧٢/٧١ ألف؛ (ج) تجديد قاعة أفريقيا، عملا بقرار الجمعية العامة ٢٤٨/٧٠ ألف.

17-06916 8/18

التغييرات ضمن و/أو على نطاق الباب (الأبواب)

- ١٥-٣٣ تعكس التغييرات في الموارد عمليات إعادة توزيع الموارد المقترحة التالية، على أساس عدم تكبد أي تكاليف، من أجل تغطية الاحتياجات التشغيلية لفترة السنتين:
- (أ) في مكتب الأمم المتحدة في جنيف، سينقل مبلغ قدره ٩٠٠ مرا دولار من بند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء) إلى بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف)؛
- (ب) في مكتب الأمم المتحدة في فيينا، سينقل مبلغ قدره ١٠٩ ٦٠٠ دولار من بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف) إلى بند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء)؛
- (ج) في مكتب الأمم المتحدة في نيروربي، سينقل مبلغ قدره ٥٠٠ دولار من بند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء) إلى بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف)؛
- (د) في اللجنة الاقتصادية لأفريقيا، سينقل مبلغ قدره ٩٠٠ ٣٣٦ دولار من بند أعمال الصيانة الرئيسية (لعنصر باء) إلى بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف)؛
- (ه) في اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا، سينقل مبلغ قدره ٩٠٠ وولار من بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف) إلى بند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء).

التغييرات الأخرى

١٦-٣٣ تعكس التغييرات في الموارد انخفاضا قدره ٩٠٠ دولار تحت بندي التعديلات والتحسينات (٣٠٠ دولار) وأعمال الصيانة الرئيسية (٦٠٠ دولار)، نتج عن أوجه الكفاءة التي تعتزم مختلف المكاتب تحقيقها في فترة السنتين دولار).

تشكيل الأنشطة المقترحة

- ١٧-٣٣ يخضع الباب ٣٣ لإعادة البرمجة، بما في ذلك قيام مديري البرامج بإعادة تحديد الأولويات كل فترة سنتين لأن هذا الباب يتضمن حافظة من الأنشطة البرنامجية التي لا ينجم سوى عن جزء منها احتياجات متكررة تتعلق بالصيانة، في حين تتألف الأنشطة المتبقية من مشاريع جديدة أو متعددة السنوات لأعمال تتصل بمشاريع رأسمالية محددة. وتعكس كل ميزانية برنامجية مقترحة لفترة جديدة من فترات السنتين إنجاز الأنشطة غير المتكررة واعتماد أنشطة غير متكررة جديدة جرت برمجتها عوضا عن تلك المنجزة.
- ١٨-٣٣ ويصنف الجدول ٣٣-٤ أدناه الاحتياجات من الموارد المتعلقة بالمشاريع المقترحة في إطار هذا الباب، تحديدا تحت بندي التعديلات والتحسينات وأعمال الصيانة الرئيسية، في الفئات الفرعية التالية: (أ) الأنشطة المؤجلة؛ (ب) المشاريع المتكررة؛ (د) الأنشطة الجديدة. ويتيح التفصيل حسب الفئة الفرعية النظر إلى الحافظة الإجمالية للأنشطة المقترحة في إطار الباب ٣٣ من حيث طبيعتها ومدتما.

الجدول ٣٣-٤

طبيعة ومدة المشاريع المقترحة لفترة السنتين ١٨ • ٢ • ١٩ - ٢ حسب مركز العمل (قبل إعادة تقدير التكاليف)

(بآلاف دولارات الولايات المتحدة)

		اللجنـــة	اللجنة الاقتصادية الاقتصادية الاقتصادية اللاتينية اللاتينية ومنطقة البحر	الاقتصادية والاجتماعية لآســــــــــــــــــــــــــــــــــــ					
المجموع	لغربي آسيا			الهادئ	نيروبي	فيينا	جنيف	المقر	الوصف
									ألف – التعــــــديلات والتحسينات
-	-	-	-	-	-	-	-	-	الأنشطة المرجــأة مــن فــترة (فترات) سابقة
٦ ٨٦٦,٢	-	7 108,7	-	٦٤٢,٨	۱ ۸۰۰,۰	-	1 04.,7	-	المشاريع المرحلية المتعددة السنوات
٤ ٣٦١,١	-	-	1 494,7	٤٣٠,٥	۱٦٨,٠	1 771,7	۳٥٠,٠	788,7	الأنشطة المتكررة
7 775,0	-	-	-	-	٥٠٠,٠	-	1 775,0	٤٥٠٠,٠	الأنشطة الجديدة للفترة ٢٠١٨
17 971,4	-	7 104,7	1 497,7	1 • ٧٣,٣	۲ ٤٦٨,٠	1 471,7	7 70£,V	0 1 £ £ , 7	المجموع الفرعي، ألف
									باء – أعمــــال الصــــيانة الرئيسية
١ ٤٠٧,٥	-	-	-	-	_	-	۱ ٤٠٧,٥	-	-
1 2.7,0	-	-	- 7٣١,٦	- Y£.,.	- 1100,0				الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة
	- - 0°E,0	- - ^99,0		- V£•,• ۳۱٩,0		-	۱۳۸۰,۰	017,.	الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة (فترات) سابقة المشاريع المرحلية المتعددة
£ £17,7	- 0°* £,0 -	- ^99,0 -				1 197, £	۱ ۳۸۰,۰	017,·	الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة (فترات) سابقة المشاريع المرحلية المتعددة السنوات
£ £17,7 14 71£,•	- 072,0 -	- ^99,0 - ^99,0		٣١٩,0 -		- 1 197,£ -	1 WA.,. £ AVV,A Y . V.,.	017, · A · Y7, 7 ۳ YA1, 7	الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة (فترات) سابقة المشاريع المرحلية المتعددة السنوات الأنشطة المتكررة الأنشطة المجديدة للفترة
£ £17,7 1A 71£,• 0 A01,7	- 	-	70·,٣ -	٣١٩,0 -	7 717,£ -	- 1 197,£ -	1 WA.,. £ AVV,A Y . V.,.	017, · A · Y7, 7 ۳ YA1, 7	الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة (فترات) سابقة المشاريع المرحلية المتعددة السنوات الأنشطة المتكررة الأنشطة المحديدة للفترة المأنشطة المحديدة للفترة
£ £17,7 1A 71£,• 0 A01,7	- 	-	70·,٣ -	٣١٩,0 -	7 717,£ -	- 1 197,£ -	1 \(\pi\lambda\),\(\phi\) \(\phi\lambda\),\(\phi\) \(\phi\lambda\),\(\phi\) \(\phi\lambda\),\(\phi\lambda\)	017, · A · Y7, 7 ۳ YA1, 7	الرئيسية الأنشطة المرجأة من فترة (فترات) سابقة المشاريع المرحلية المتعددة السنوات الأنشطة المتكررة الأنشطة المحديدة للفترة المحموع الفرعي، باء

۱۹-۳۳ وكما هو مبين في الجدول ۳۳-٤ أعلاه، يمثل عدد من المشاريع التي تُطلب موارد لها في إطار هذا الباب لفترة السنتين ٢٠١٨ -٢٠١ استمرارا لمشاريع متعددة السنوات (٢٠١ ٢٧٩ ١١ دولار).

17-06916 **10/18**

77-77 أما فيما يتعلق باعتمادات الأنشطة المتكررة (٢٠٠ ٢٦ ٢٦ دولار)، فهي تندرج أساسا تحت بند أعمال الصيانة الرئيسية (٢٠٠ ١٨ ٣١٤ دولار)، وبند التعديلات والتحسينات (٢٠٠ ٣٦١ دولار)، ومبلغ لتغطية الاحتياجات المتعلقة بنظم تكنولوجيا المعلومات المستخدمة على صعيد المنظمة تحت بند الشبكة المؤسسية للأمم المتحدة (٢٠٠ ١٨٧ دولار). وتمثل الموارد المطلوبة المتبقية أنشطة جديدة، بما في ذلك استبدال مفاتيح البيانات، المفاتيح الأساسية منها والأخرى الخاصة بالدخول؛ وأدوات حل المشاكل الشبكية؛ وعمليات تحديث نظم تخزين البيانات على صعيد المنظمة وتكلفة استبدال الخواديم المادية التي تنتهي صلاحيتها في عام ٢٠١٧ (٢٠١ ٢ ٨٥ ١٢ دولار)؛ وأنشطة مؤجلة من الفترة السابقة (٢٠٠ ٥ ٢٠١ دولار).

معلومات أخرى

٣٦-٣٣ ينبغي أن يُنظر في المقترحات الواردة أعلاه في سياق قيمة المباني المملوكة للأمم المتحدة (عدا الأراضي). ويرد أحدث تقييم للمباني المملوكة للأمم المتحدة، حسب مركز العمل، في المرفق الأول للتقرير عن الاستعراض الاستراتيجي للمرافق (٨/69/760).

ألف - برامج التعديلات والتحسينات وأعمال الصيانة الرئيسية

١ - المقر

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ١٧ ٤٦٤ ٤٠٠ دولار

٣٣-٣٣ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ٤٠٠ ٤٦٤ ١٧ دولار المخصص للمقر من مبلغ ٢٠٠ ١٤٤ ٥ دولار للتعديلات والتحسينات، حيث تتعلق نسبة ٨٧،٥ في المائة تقريبا من المقترحات بمشاريع جديدة لفترة السنتين ٨٠١ - ٢٠١٩، ومعظمها و ١٢٠٥ في المائة بمشاريع متكرّرة؟، ومن مبلغ قدره ٢٠٠ ٢٠٠ دولار لأنشطة الصيانة الرئيسية، ومعظمها أنشطة متكرّرة.

٢٣-٣٣ وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطى اعتماد قدره ٢٠٠ ١٤٤ ٥ دولار ما يلي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

 (أ) تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة

 (ب) تحسين الهياكل الأساسية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات

 المجموع

٣٣-٣٦ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، خصص اعتماد قدره ٢٠٠ ٢٠٠ دولار، حيث تتعلق نسبة ٤,٦ في المائة تقريبا من المقترحات بمشاريع مرحلية متعددة السنوات، و ٢٥،١ في المائة بمشاريع متكرِّرة، و ٣٠,٧ في المائة بمشاريع جديدة لفترة السنتين ٢٠١٨-٢٠١٩. وسيغطي الاعتماد الاحتياجات لصيانة مباني المقر، ويمكن تلخيصه على النحو التالى:

المتحدة)	الولايات	(بدولا رات
•		~ ~ ~

T V1 £ 1	(ج) أعمال الصيانة الرئيسية لمنشآت الأمن والسلامة
سية ذات الصلة 4.٤ ٢٠٠	(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمرافق المؤتمرات والهياكل الأساء
۸ ۲۰۱ ۹۰۰	(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العاما

٣٣-٥٦ ويعكس الاعتماد البالغ مجموعه ٤٠٠ ٤٦٤ ١٧ دولار نقصانا صافيا قدره ١٨٣٠٠٠ دولار، أو بنسبة ١ في المائة، مقارنة باعتمادات فترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٠. ويُعزى الانخفاض البالغ ١٨٣٠٠٠ دولار إلى أوجه الكفاءة التي يعتزم المكتب تحقيقها خلال الفترة ٢٠١٨-٢٠١٩.

٢ - مكتب الأمم المتحدة في جنيف

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ١٣ ٣٩٠ ،٠٠٠ دولار

- ۲۶-۳۳ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ۱۳۹۰،۰۰ دولار المخصص لمكتب الأمم المتحدة في جنيف من مبلغ المحمود ۲۶-۳۳ دولار من أجل التعديلات والتحسينات، يخصص نحو ٤٣ في المائة منه لمشاريع مرحلية متعددة السنوات و ۹٫۳ في المائة لمشاريع متكررة، و ٤٧،٤ في المائة لمشاريع جديدة؛ ومبلغ ۲۰۰ ۹ ۲۵ دولار لمشاريع الصيانة الرئيسية، يتعلق نحو ۱٤٫٤ في المائة منه بأنشطة مؤجلة من الفترات السابقة، و ۱٤٫۲ في المائة بمشاريع مرحلية متعددة السنوات، و ٥٠,١ في المائة بمشاريع متكررة و ٢١,٣ في المائة بمشاريع جديدة.
- ٢٧-٣٣ وجرى اختيار الاحتياجات المقترحة لفترة السنتين المقبلة ٢٠١٨-٢٠١٩ بطريقة استراتيجية وبالتشاور الوثيق مع فريق المشروع الذي يدير أعمال التخطيط للخطة الاستراتيجية لحفظ التراث، مما يكفل تجنب تكرار الأعمال في سياق الخطة الاستراتيجية لحفظ التراث ومعالجة الأعمال المختارة للاحتياجات الأساسية لقصر الأمم في الوقت الذي يجري فيه التجديد. وأُخذ في الحسبان عند اختيار الاحتياجات المقترحة ما يُواجَه من تحديات كبيرة تتعلق بالصيانة وضرورة القيام عما يلي:
 - (أ) ضمان صحة وسلامة وأمن أعضاء الوفود والموظفين والمتعاقدين والزوار في قصر الأمم؟
- (ب) الحفاظ على استمرارية تصريف الأعمال وإمكانية تشغيل المباني الملحقة، والحد من خطر الأعطال وإغلاق أماكن الاجتماعات والمكاتب خلال تنفيذ الخطة الاستراتيجية لحفظ التراث، على النحو المقرر؛
- (ج) الاستثمار المناسب في الصيانة المنتظمة للهياكل الأساسية الحالية في الأماكن التي لن تشملها الخطة الاستراتيجية لحفظ التراث؛
- (د) استخدام حيز المكاتب المتاح في المباني الملحقة بطريقة أكثر كفاءة وفعالية عن طريق تعزيز قدرته على استيعاب المكاتب لجمع عدد أكبر من الكيانات في مجمع قصر الأمم وتخفيض النفقات التشغيلية.

17-06916 **12/18**

۲۸-۳۳ ويعكس مجموع الاعتماد نقصانا قدره ۲۰۱۰ ۳۳ دولار مقارنة باعتمادات فترة السنتين ۲۰۱۲-۲۰۱۷، يعزى إلى ما يلي: (أ) إلغاء الاحتياجات غير المتكررة (۲۰۱۰ ۳۶ ولار) المعتمدة لفترة السنتين ۲۰۱۲-۲۰۱۹ للخطة الاستراتيجية لحفظ التراث؛ (ب) أوجه الكفاءة التي يعتزم المكتب تحقيقها في الفترة ۲۰۱۸-۲۰۱۹ (با ۲۰۱۸ دولار)، ويُقترح إعادة توزيع الاحتياجات من الموارد (۹۰۰ ۱۸ دولار)، على أساس عدم تكبد تكاليف، بين بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف) وبند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء) بالنسبة لجنيف، الأمر الذي يسمح بتغطية الاحتياجات التشغيلية لفترة السنتين بصورة أفضل. وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطي اعتماد قدره ۲۰۷۰ ۳ دولار ما يلي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

7 70£ V	المجموع
١ ٥١٨ ٨٠٠	(ب) تحسين الهياكل الأساسية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات
7 100 9	(أ) تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة

٢٩-٣٣ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد قدره ٢٠٠ ٩ ٧٣٥ و دولار أنشطة في مجال صيانة الهياكل الأساسية مع استبدال الجاري الصحية الرئيسية، ونظم منع تسرب المياه ونظم العزل الحراري في المستودع الرئيسي، وصيانة الطرق ومواقف السيارات، وصيانة منشآت الأمن والسلامة، والحاجة الملحة إلى عمليات التكييف الهيكلي في المدخل الرئيسي من أجل ضمان سلامة المشاركين في الاجتماعات، وأعضاء الوفود، والموظفين، فضلا عن الموارد اللازمة لوضع برنامج شامل للصيانة الوقائية واستراتيجية تنفيذ لقصر الأمم. ويمكن تلخيص الاعتماد الوارد تحت بند أعمال الصيانة الرئيسية على النحو التالي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

9 700 7	المجموع
٣ ٩٢٦ ١٠٠	(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمنشآت الأمن والسلامة
o 1.9 T	(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة

٣ - مكتب الأمم المتحدة في فيينا

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ٦٠٠ ٣٣٥ ٢ دولار

- ٣٣-٣٣ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ٢٠٠ ٥٦٣ دولار من مبلغ ٢٠٠ ١ ٣٧١ دولار مخصص للتعديلات والتحسينات، تتعلق نسبة ١٠٠ في المائة منه بمشاريع متكرِّرة؛ ومن مبلغ ١١٩٢ دولار مخصص لأعمال الصيانة الرئيسية يتعلق برمته أيضا بمشاريع متكرِّرة.
- ٣٦-٣٣ وستغطي الموارد المطلوبة لفترة السنتين ٢٠١٨-٢٠١٩ حصة مكتب الأمم المتحدة في فيينا من تكاليف تحسين وصيانة مركز فيينا الدولي الذي تديره منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية على أساس تقاسم التكاليف بموجب اتفاق مبرم بين المنظمات التي تتخذ من هذا المركز مقرا لها والحكومة المضيفة (فيما يتعلق بمشاريع الصيانة الرئيسية). وقد حُسب المبلغ

المطلوب على أساس الحصة الحالية لمكتب الأمم المتحدة في فيينا، وهي ٢٢,٧٥ في المائة (١) من مجموع الاحتياجات المتعلقة بالتعديلات والتحسينات وأعمال الصيانة الرئيسية.

٣٣-٣٣ ويعكس مجموع الاعتماد نقصانا صافيا قدره ٢٠٠ دولار، أو بنسبة ٠,٨ في المائة، مقارنة باعتمادات فترة السنتين ورده ٢٠١٠-٢٠١١، ومرده إلى أوجه الكفاءة المتوقعة في الفترة ٢٠١٨-٢٠١٩.

٣٣-٣٣ وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطي اعتماد يبلغ ٢٠٠ ١ ٣٧١ دولار مساهمة مكتب الأمم المتحدة في فيينا في صندوق إدارة المباني المشتركة على أساس الاتفاق المبرم بين المنظمات التي تتخذ من مركز فيينا الدولي مقرا لها. ويمثل النقصان البالغ ٢٠٠ دولار تحت بند التعديلات تحولا في الاحتياجات من أجل أعمال الصيانة الرئيسية في الفترة ١٠٥ ٢ على النحو الوارد أدناه. ويمكن تلخيص الاعتماد الوارد تحت بند التعديلات والتحسينات على النحو التالي:

(بدولا رات الولايات المتحدة)

1 771 7 ..

تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة على أساس تقاسم التكاليف

المجموع

٣٤-٣٣ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد يبلغ ٢٠٤ ١ ١ ١ ١ دولار مساهمة مكتب الأمم المتحدة في فيينا في الصندوق المشترك لتمويل أعمال الإصلاح والاستبدال الرئيسية، بالاستناد إلى الاتفاق المبرم بين الحكومة المضيفة والمنظمات التي تتخذ من مركز فيينا الدولي مقرا لها. وتغطي الزيادة التي قدرها ٢٠٠ دولار أساسا زيادة الاحتياجات لصيانة المنشآت الكهربائية المرتفعة والمنخفضة الفولطية ونظم تكييف الهواء والتخلص من القمامة. ويمكن تلخيص الاعتماد الوارد تحت بند أعمال الصيانة الرئيسية على النحو التالي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

1 197 2..

أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة على أساس تقاسم التكاليف

1 197 2 . .

المجموع

٤ - مكتب الأمم المتحدة في نيروبي

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ١٠٠٠ ٨٣١ ٥ دولار

٣٥-٣٣ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ٢٠٠ ٥ ١٩٥ دولار من مبلغ قدره ٢٠٠ ٢ دولار مخصص للتعديلات و ٣٥-٣٣ والتحسينات، حيث تتعلق نسبة ٧٢،٩ في المائة بمشاريع مرحلية متعددة السنوات، و ٣٠،٦ في المائة بمشاريع متكرّرة، و ٣٠٠٣ في المائة بمشاريع جديدة؛ ومبلغ ٣٠٠٠ ٣ دولار مخصص لأعمال الصيانة الرئيسية، تكرس نسبة ٣٤،٢ في المائة منه لمشاريع مرحلية متعددة السنوات و ٣٥،٨ في المائة لمشاريع متكررة.

17-06916 **14/18**

⁽۱) يمثل ذلك زيادة مقارنة بنسبة ٢٢,٦٧ المطبقة بالنسبة لفترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٠. وتحسب هذه النسبة على أساس قيمة مركبة للحيز والموظفين وعبء العمل في المنظمات الأربع تسمح بتحديد حصة كل منها من التكاليف.

٣٦-٣٣ ويعكس الاعتماد الإجمالي انخفاضا قدره ٥٠٠ ٤ دولار، أو بنسبة ٨٠، في المائة، مقارنة باعتمادات فترة السنتين ٢٠١٦ -٢٠١٧، أُتيح من خلال أوجه الكفاءة التي يعتزم المكتب تحقيقها في الفترة ٢٠١٨- ٢٠١٩. ويُقترح إعادة توزيع الاحتياجات من الموارد (١٠٥ ١٩٨ دولار)، على أساس عدم تكبد تكاليف، بين بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف) وبند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء) بالنسبة لنيروبي، الأمر الذي سيسمح بتغطية الاحتياجات التشغيلية لفترة السنتين بصورة أفضل. وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطي الاعتماد البالغ

(بدولارات الولايات المتحدة)

Y £7	المجموع
0	(ب) تحسين الهياكل الأساسية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات
١ ٩٦٨ ٠٠٠	(أ) تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة

٣٧-٣٣ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد يبلغ ٤٠٠ ٣٦٣ ٢ دولار تكاليف الأعمال المتعلقة بالنظم الكهربائية، والصيانة الهيكلية والصيانة المتعلقة بالهندسة المدنية والسباكة، واستبدال تجهيزات مكافحة الحرائق وتحديث التجهيزات المحمولة للإطفاء بالماء، وإعادة تأهيل حوض الأكسدة. ويمكن تلخيص هذا الاعتماد على النحو التالي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

7 17	(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة
١ ٢٠٣ ٤٠٠	(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمنشآت السلامة والأمن
W W7W £	المجموع

٥ - اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ٢ ١٣٢ ٨٠٠ دولار

- ٣٣-٣٣ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ٨٠٠ ٢ ١٣٢ ٢ دولار من مبلغ ٢٠٣ ١ دولار مخصص للتعديلات والتحسينات، تتعلق نسبة ٩,٩ في المائة تقريبا منه بمشاريع مرحلية متعددة السنوات و ٢٠١ في المائة بمشاريع جديدة؛ ومبلغ قدره ١٠٥٩ دولار مخصص لأعمال الصيانة الرئيسية، تتعلق نسبة ٩٩٨ في المائة منه بمشاريع مرحلية متعددة السنوات، و ٣٠٠٢ في المائة بأنشطة متكرّرة، تتكون من مشاريع جديدة فردية لفترة السنتين ٣٠٨ ٢٠١٩ ٢٠١٩.
- ٣٩-٣٣ ويعكس مجموع الاعتماد نقصانا صافيا قدره ٥٠٠ دولار مقارنة باعتمادات فترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٧. ويعزى الانخفاض إلى إلغاء الاحتياجات غير المتكررة (٤٠٠ ٥٠٠ دولار) المعتمدة لفترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٦ لمشروع التعديل التقويمي للمباني لجعلها مستوفية لمعايير مقاومة الزلازل واستبدال التجهيزات المنتهية الصلاحية فيها؟ وتخفيضات إضافية (١٠١ ١٨ دولار) نتيجة لأوجه الكفاءة التي تعتزم اللجنة تحقيقها في الفترة ٢٠١٨-٢٠١٩. وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطى اعتماد قدره ٣٠٠ ١٠ دولار ما يلى:

1 . ٧ ٣	المجموع
٤٢	(ج) التعديلات والتحسينات المتعلقة بالأمن والسلامة
77	(ب) تحسين الهياكل الأساسية للتكنولوجيا
٤٣٣ ٣٠٠	(أ) تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة
	(بدولا رات الولا يات المتحدة)

٣٣-٤٠ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد قدره ٥٠٠ ١ دولار الأعمال التالية لإصلاح المباني واستبدال المعدات الرئيسية:

(بدولا رات الولا يات المتحدة)

1.090	المجموع
٧٤	(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمرافق المؤتمرات والهياكل الأساسية ذات الصلة
719 0	(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة

٦ - اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريبي

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ١٠٠ ٢٧٩ ٢ دولار

- ۳۳-۲۱ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ۱۰۰ ۲۷۹ دولار من مبلغ ۲۰۰ ۳۹۷ دولار مخصص للتعديلات والتحسينات، تتعلق تتعلق نسبة ۱۰۰ في المائة منه بمشاريع متكررة؛ ومن مبلغ ۲۸،۱ م.۸ دولار مخصص لأعمال الصيانة الرئيسية، تتعلق نسبة ۲۸٫۱ في المائة منه بمشاريع مرحلية متعددة السنوات، ونسبة ۲۸٫۱ في المائة بمشاريع متكرّرة.
- ٣٣-٣٣ ويعكس الاعتماد الإجمالي انخفاضا قدره ١٩٦٠٠٠ دولار، مقارنة باعتمادات فترة السنتين ٢٠١٦ -٢٠١٧، يتعلق بأوجه الكفاءة التي تعتزم اللجنة تحقيقها في الفترة ٢٠١٨-٢٠١٩. وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطي الاعتماد البالغ ٢٠٠٠ دولار ما يلي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

1 444 4	المجموع
1	(ب) تحسين منشآت السلامة والأمن
1 797 1	(أ) تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة

٣٣-٣٣ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد قدره ٩٠٠ ٨٨١ دولار تكاليف صيانة وتنظيف واجهة المبنى الرئيسي، وإدخال تحسينات عملية على مبنى الطباعة، واستبدال الهياكل الأساسية للسباكة والصرف الصحي، وصيانة نظم الأمن. ويمكن تلخيص الاعتماد الوارد تحت بند أعمال الصيانة الرئيسية على النحو التالي:

17-06916 **16/18**

(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة	£ 4 7
(۱) احتمال الطبيانة الرئيسية للمرافق والليا ثل الأساسية العامة	21 7 (11
(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمنشآت الأمن والسلامة	£ £ £ ٣ · ·
المجموع	۸۸۱ ۹۰۰

٧ – اللجنة الاقتصادية لأفريقيا

(بدولارات الولايات المتحدة)

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ٧٠٠ ٢ ٢٥٢ ٢ دولار

- ٣٣-٤٤ يتكون الاعتماد البالغ مجموعه ٧٠٠ ٣ ٢٥٢ ٣ دولار من مبلغ ٢٠٠ ٢ ٨٥٣ ٢ دولار مخصص للتعديلات والتحسينات، تتعلق نسبة ١٠٠ في المائة منه بمشاريع مرحلية متعددة السنوات؛ ومن مبلغ ٥٠٠ ٨٩٩ دولار مخصص لأعمال الصيانة الرئيسية، يتعلق برمته بمشاريع متكرِّرة.
- ٣٣-٥٥ ويعكس مجموع الاعتماد نقصانا قدره ١٠٠ ٢١٧ دولار مقارنة بالموارد المحسوبة بالمعدلات المنقحة لفترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٠. ويعكس النقصان: (أ) إلغاء احتياجات غير متكررة (٣٠٠ ١٢ دولار) معتمدة لفترة السنتين ٢٠١٦-٢٠١٧ من أجل تجديد قاعة أفريقيا؛ (ب) تخفيضات إضافية (٨٠٠ ٣١ دولار) نتيجة لأوجه الكفاءة التي تعتزم اللجنة تحقيقها في الفترة ٢٠١٨-٣٠، ويُقترح إعادة توزيع الاحتياجات من الموارد (٩٠٠ ٣٣٦ دولار)، على أساس عدم تكبد تكاليف، بين بند التعديلات والتحسينات (العنصر ألف) وبند أعمال الصيانة الرئيسية (العنصر باء) بالنسبة للجنة، الأمر الذي يسمح بتغطية الاحتياجات التشغيلية لفترة السنتين بصورة أفضل. وفيما يتعلق بالتعديلات والتحسينات، سيغطي اعتماد قدره ٢٠٠ ٣٥٣ ٢ دولار ما يلي:

(بدولا رات الولا يات المتحدة)

7 10 7	تحسين المرافق والهياكل الأساسية العامة
7 10 7	المجموع

٣٣-٣٦ وفيما يتعلق بأعمال الصيانة الرئيسية، سيغطي اعتماد يبلغ ٥٠٠ ٨٩٩ دولار تكاليف صيانة مبنى مركز الأمم المتحدة للمؤتمرات، وصيانة المرافق في المكاتب دون الإقليمية، وصيانة المرافق الأمنية. ويمكن تلخيص الاعتماد الوارد تحت بند أعمال الصيانة الرئيسية على النحو التالي:

(بدولارات الولايات المتحدة)

۸۹۹ ۵۰۰	المجموع
mad 0	(ب) أعمال الصيانة الرئيسية لمنشآت الأمن والسلامة
0	(أ) أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق والهياكل الأساسية العامة

17-18 17-06916

٨ - اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ٥٠٠ ١٣٤ دولار

٣٣-٤٧ يغطي الاعتماد البالغ ٥٠٠ ٥٣٤ دولار أعمال الصيانة الرئيسية للمرافق الأمنية المنشأة في إطار تنفيذ مشروع النظام المعياري لمراقبة الدخول.

٣٣-٨٦ ويعكس مجموع الاعتماد انخفاضا قدره ٥٠٠ ٤ دولار، مقارنة باعتمادات فترة السنتين ٢٠١٦ -٢٠١٧، أمكن تحقيقه من خلال أوجه الكفاءة التي تعتزم اللجنة تحقيقها في الفترة ٢٠١٨-٢٠١٩.

(بدولارات الولايات المتحدة)

عمال الصيانة الرئيسية لمنشآت الأمن والسلامة المجموع المجموع ٥٣٤٥٠٠

باء - الشبكة المؤسسية للأمم المتحدة

الاحتياجات من الموارد (قبل إعادة تقدير التكاليف): ١٨٧ ٢٠٠ ٤ دولار

- ٣٣-٣٩ يدير مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات التابع لإدارة الشؤون الإدارية مشروع الشبكة المؤسسية. وما زالت الحاجة قائمة لدعم الهياكل الأساسية للشبكة المؤسسية تحت إشراف المكتب، الذي يحدد الاحتياجات ذات الصلة من الموارد. وعقب استعراض أجراه المكتب للحالة الراهنة للهياكل الأساسية للشبكة والاحتياجات التقنية في جميع المكاتب الموجودة خارج المقر وفي اللجان الإقليمية، يُقترَح تخصيص اعتماد قدره ٢٠١٠ ٤ دولار لفترة السنتين ٢٠١٨ ٢٠١٩ لتغطية احتياجات رئيسية ثلاثة على النحو التالي:
- (أ) مبلغ قدره ٤٠٠ ٤٧٤ دولار لاستبدال المعدات العتيقة والتي انتهت دورة حياتها في مكتب الأمم المتحدة في نيروبي؛
- (ب) مبلغ قدره ٢٠٠ ٢٠٠ دولار لتغطية تكاليف عقد الصيانة الموحد الحالي في مقر الأمم المتحدة في نيويورك والمكاتب الموجودة خارج المقر واللجان الإقليمية. وقد وسّع مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات عقد الصيانة ليشمل جميع مراكز العمل الرئيسية واللجان الإقليمية، وتفاوض بشأن سعر خصم جديد هو ٥٠ في المائة. وسيضمن هذا العقد تغطية كاملة للشبكة ومعدات الهاتف، وسيكفل نفس المستوى من الخدمة في كل مركز من مراكز العمل. وسيستمر تمويل الجزء المتعلق بالمقر من العقد في إطار الباب ٢٩ هاء مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات؛
- (ج) مبلغ قدره ٣١٢ ٦٠٠ دولار لصيانة وتجديد برمجيات الحاجز الوقائي في نقاط التفتيش في سبعة مراكز عمل. ويواصل مكتب تكنولوجيا المعلومات والاتصالات التخطيط مركزيا لصيانة برمجيات الحاجز الوقائي وتجديدها في نقاط التفتيش في سبعة مراكز عمل.

17-06916